

# 新车刚驶出生产线,车主就能把它开回家

## 在这里,私家车新车上牌免查验,全程网上办

本报记者 陈佳妮 通讯员 舒婷鸿

本报讯 日前,位于生产基地的一辆零跑汽车C11,缓缓驶出生产线,一旁的数据采集系统将该车辆查验所需的信息一一记录在案。另一边,车主王先生已在紧邻生产基地的交付中心,办理完拥有该车辆的一切手续,他不用再去车管所办理注册登记和选号上牌业务,可以直接把车开回家,然后等待网上选好的车牌快递到家。如此便捷,全靠金华市车管所探索机动车“免查验”互联网上牌试点工作。

在我国,机动车上牌需到车管所“验车”,买车、交税、办保险、验车、选牌的一整套流程,全部办理下来至少需要一天时间。自去年11月以来,公安部首次提出“私家车新车上牌免查验”便民服务举措,金华市车管所和零跑汽车积极争取改革试点,成为了首批便民改革措施的试点单位。

什么是“私家车新车上牌免查验”?就是指汽车早在出厂前将查验环节完成,生产企业与公安交管部门共享车辆信息,实现了全程网上售车、选号以及登记。

今年3月,金华市车管所和零跑汽车在车管部门和我省车企中率先完成这一试点工作,成功完成了浙江省第一台“免查验互联网”车辆的销售选号上牌一站式服务,购车上牌时间也由原先的一天缩短到了1小时。

金华市车管所副所长金靖程介绍,金华车管所一方面将查验步骤嵌入流水线生产环节,以达到“下线即验车”的审核标准;另一方面待车辆驶出生产线后,数据采集系统将车辆查验所需的预采集信息、预查验材料等登记在案,以达到“下线即验车”的资质要求。

据悉,随着今年5月1日公安部《机动车登记规定》【164号令】的实施,“新车上牌免查验”这一做法,也将在全国范围内逐步推行。

## “最美的她”找到啦!

本报记者 王梓 通讯员 萧公宣

本报讯 村镇河边突现童声呼救,千钧一发之际,一个瘦削的身影蹒跚入水,托起了女孩生的希望……近日,不少杭州萧山市民的朋友圈被一段视频刷屏,感动之余,大家纷纷期盼能够找到视频中“最美的她”。在当地派出所、村委会等多方努力下,这位好心人终于被找到了!

“没想到有这么多人关注!相信大家如果遇上也都会这么做的!”4月13日,手捧着裱有“杭州市萧山区见义勇为积极分子”字样的证书,刘大姐显得有些不好意思。“还好水不深,要不娃儿就危险了!”说起当时的场景,刘大姐仍然心有余悸。然而很多人还不知道,58岁的她其实并不会游泳。

“女娃当时应该是想捞河里绿色的泡泡,一不小心就掉下去了。”4月7日傍晚,刘大姐途经萧山区衙前村小学路时,看见一个两三岁的女孩蹲在道路一侧小河边的台阶上,伸手想要去够河里的什么东西。刘大姐刚想开口提醒小女孩注意安全,小女孩就已落入河中,一边哭喊一边挣扎。

虽然自己不通水性,但刘大姐仍然甩掉鞋子,沿着河边台阶匆匆下水。没想到刚刚踩入河道,她就脚下一沉,身子不禁歪向一侧,口鼻被浸,接连呛了几口河水。看到此时已然漂到河心的女孩,刘大姐连忙手脚并用向她靠近。所幸河水不深,逐渐掌握平衡的刘大姐终于抓住了女孩的身体,踉踉跄跄地将女孩拖送上岸。

上岸后的女孩仍大哭不止。刘大姐一边温言安抚女孩,一边询问她家住址,随后将她护送回家。当女孩的家人询问刘大姐的姓名,想向她表示感谢时,她却腼腆地摆摆手,一言不发地离开了。

## 树牢总体国家安全观

第七个全民国家安全教育日来临之际,杭州市大关小学教育集团举行主题宣传活动,让师生们了解更多国家安全知识,树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就。

通讯员 张国明 摄



## 法院人性化执行,外地公司主动履行

本报记者 许梅 通讯员 金娜

本报讯 “这波疫情对我们企业影响很大,感谢法院帮我们把这笔货款执结到位,给我们复工复产带来很大帮助!”近日,申请执行人嘉兴某旅游用品公司的负责人收到执行款后,激动地向法官表示感谢。

去年10月,嘉兴市南湖区法院受理了原告嘉兴某旅游用品公司与被告山东某箱包公司承揽合同纠纷案。审理过程中,当事双方达成调解协议,但调解书生效后,被告未按期履行还款义务。今年2月,原告申请强制执行。

法院立案后,执行干警对被执行人的财产进行了网络查控,发现有可供执行的财产,于是立即对其银行账户进行冻结;还有房产位于山东,南湖区法院又委托当地法院对该房产进行查封。

受网络查控范围和条件所限,网络扣划无法线上直接进行,执行干警马上赶赴山东,通过实地查看,了解到被执行人

企业目前仍然正常经营,便依法扣划了被执行人账户上的资金,但还有10多万元未执行到位。

执行干警从山东返回嘉兴后,申请人嘉兴某旅游用品公司多次联系法院,表示因疫情企业暂停生产经营,员工工资、房租等固定支出困难,希望法院能帮助尽早执结,解眼前的燃眉之急。

执行干警也很着急,但疫情防控的需要,线下外出实地办案不可行,于是多次通过电话、移动微法院等督促被执行人尽快履行还款义务。

“疫情之下,大家都不容易,希望法院能解除对公司房产的查封,保障企业经营发展,我们努力经营,将剩余执行款及时履行到位。”经过多次沟通,被执行人承诺会尽快履行,同时当地银行也表示积极配合法院执行,南湖区法院委托当地法院对被执行人名下房产进行了解封。

被法院的人性化执法感动,被执行人主动将剩余的10多万元执行款履行完毕。

## 个别摊位鱼虾不合格

### 涉及杭州两家联华超市和一家物美超市

本报记者 陈洋根 通讯员 赵文琼

本报讯 记者14日从杭州市市场监督管理局获悉,该局4月1日以来组织对食品生产环节、流通环节、餐饮服务环节的食品进行了监督抽检,结果566批次中不合格样品有15批次。

食品流通环节抽检了食用农产品、调味品、肉制品、糕点、粮食加工品等24类食品共计224批次样品,其中合格212批次、不合格12批次。其中,两家联华超市和一家物美超市的个别摊位鱼虾不合格。

杭州联华商集团拱墅世纪联华超市有限公司上塘路店(上塘路458号建华水晶大厦水晶城购物中心B101室)销售的一批次散装鲜活沼虾、杭州富阳大自然农副产品批发市场马友水产摊(公望街1158号大自然农副产品批发市场内)销售的一批次鳊鱼、杭州物美东汇百货有限公司余杭第一分公司(博卡路18号1-101-01、219-01、318)销售的一批次鳊鱼、桐庐世纪联华超市管理有限公司国贸店(春江路719号)

销售的一批次泥鳅,全都检测出恩诺沙星不符合食品安全国家标准规定。

据了解,恩诺沙星属于广谱抑菌剂,在预防和治疗畜禽的细菌性感染及支原体病方面有良好效果。水产品中检出恩诺沙星,可能是养殖过程中为了抑制鱼体的微生物疾病过量而使用了恩诺沙星类药物。鉴于长期食用可能导致的健康危害,《动物性食品中兽药最高残留限量》(农业部公告第235号)规定,恩诺沙星在动物的肌肉中检出的限值为≤100mg/kg。

另外,在杭州市子锐农产品店(环丁路544号)销售的一批次鲫鱼中,检测出地西泮。地西泮又名安定,主要用于焦虑、镇静催眠,还可用于抗癫痫和抗惊厥。根据《动物性食品中兽药最高残留限量》(农业部公告第235号),地西泮在动物性食品中不得检出。地西泮可以降低新鲜活鱼对外界的感知能力,降低新陈代谢,保证其经过运输后仍然鲜活,但地西泮在鱼体内残留是永久性的,它可以通过食物链传递给人类。

## 骗来的4万余元 几天就亏光了

通讯员 项梦莹

本报讯 “警官,我们公司被骗了!”日前,绍兴市越城区公安分局皋埠派出所接到辖区一公司会计的报警。

这家公司的纳税等财务工作,一直是由绍兴一家财务咨询公司代理的。去年年底,公司有一笔40037元的税款需要缴纳,财务公司工作人员章某以“税务部门缴款系统升级”为由,要求公司会计将款项打入他的个人银行账户,“剩下的我会办理”。照做后,公司会计收到了章某发来的税务部门缴款凭证截图。

今年2月,公司会计对账发现,公司账户里又扣除了相同金额的一笔款项,便联系了章某。不久后,公司会计接到了自称税务稽查科工作人员的电话,说重复扣缴了税款,承诺会在3-5个工作日内将钱退还到公司账户里。

心生怀疑的公司会计再次联系章某,这次章某又说,他已经向“12345”投诉了税务局。意识到很有可能是被章某骗了,公司会计报了警。

民警随即将章某传唤至派出所。章某很快承认了自己的诈骗行为。原来,章某喜欢炒期货,前前后后亏空了几十万元,而那笔不劳而获的4万余元赃款,在短短几天时间内就被他亏光了。

### 警方提醒:

广大纳税人缴纳税款时需谨慎,在无法辨别真假时,一定要及时向主管税务机关咨询。一旦发现被骗,请立即拨打“110”报警。

风雨中送伞  
征途上护航

PICC 中国人民保险

